

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Gel za masažu 500ml

Šifra proizvoda: MEGNU17092**Cena:** 3790 RSD*u cenu je uračunat PDV

Odužite se svakodnevicu i otkrijte novo iskustvo sa našim proizvodom **Gel za masažu 500ml**, savršenim za parove koji žele da unaprede svoju intimnost i uživanje. Naš gel je posebno formulisan da pruži vrhunski osećaj uživanja bez upotrebe silikona, što ga čini idealnim izborom za sve koji žele da istraže duboke senzacije. Ova precizna mešavina minerala osigurava da svaki dodir postane nezaboravan trenutak, dok njegova neutralna mirisna i bezbojna formula omogućava diskretnu i prijatnu upotrebu.

Osim što ne ostavlja mrlje i nije lepljiv, naš **Gel za masažu** se brzo upija u kožu, ostavljajući je savršeno hidratantnom i mekom na dodir. Mislili smo na sve, pa zato naše proizvode dermatološki testiramo kako bismo osigurali sigurnost za sve tipove kože. Bez obzira na to da li imate osetljivu kožu ili preferirate proizvode sa prirodnim sastojcima, ovog gela se možete potpuno poveriti.

Preпустite se senzualnosti i izgradite intimne trenutke koje ste oduvek želeli. Upotreba **Gela za masažu 500ml** može biti eksperiment koji donosi osveženje i uzbuđenje u vašu vezu. Ovaj proizvoda ne samo da poboljšava fizičke senzacije, već i produbljuje emotivne veze, potičući poverenje i bliskost između partnera. Uživanje u intimnosti je ključno za svaku vezu, a uz naš gel, svaki susret postaje čarobna avantura.

Naša online prodavnica igračaka za odrasle nudi široku paletu proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše želje. Nabavite **Gel za masažu 500ml** odmah i obogatite svoje trenutke uživanja. Sa brzinom i diskrecijom naše dostave, možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati privatna, dok vi uživate u otkrivanju novih dimenzija zadovoljstva. Verujte brendu Eros, jer mi znamo šta je najbolje za vas i vašeg partnera.

Zapamtite, ljubav se ne izražava samo rečima, već i delima. Uključite **Gel za masažu 500ml** u vaše večernje rituale i gledajte kako se vaša veza transformiše. Unapredite svoju romantiku i

podignite ju na viši nivo uz naš kvalitetan gel, koji spojem teksture i osećaja stvara nezaboravne uspomene. Pozivamo vas da istražite mogućnosti koje nudi Eros i otkrijete kako jedan jednostavan proizvod može doneti toliko radosti i bliskosti.

Naručite sada i otkrijte kako **Gel za masažu 500ml** može postati ključni igrač u vašim ljubavnim igrama. Neka svaki dodir, svaki trenutak postane poseban dok istražujete dubine svoje veze sa partnerom. Diskretna i brza dostava čeka vas, tako da možete uživati bez brige i s potpunim poverenjem. Pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili čari našeg gela i uživajte u erotskoj avanturi koju samo Eros može ponuditi!

Deklaracija

Model:	Gel za masažu 500ml MEGNU17092
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Eros
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223170922
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,63 KG
---------------	---------

Odštampanje uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MEGNU17092-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MEGNU17092-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR